

AQ Alpha Quest Opportunity Fund

Oferta publică de preluare a punctelor ANRP se apropie de final

Sigura ofertă publică de preluarea a punctelor de despăgubire emise de Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților este în plină desfășurare până la 30 aprilie. Oferta este derulată de fondul de investiții Alpha Quest, dispus să preia 400 de milioane de puncte, la un preț de 0,5 lei/ punct. Prețul este cu 20% mai mare decât cel la care se fac în mod obișnuit tranzacțiile. "Ne-am dorit să oferim o alternativă viabilă și transparentă de valorificare a punctelor, cu încasarea banilor imediat, în condițiile în care plățile din partea statului vor fi eșalonate pe cinci ani, în tranșe de 20%, fără a mai pune la socoteală riscul unor amânări. Sunt mulți oameni care au așteptat decenii întregi reparații din partea statului român pentru proprietățile confiscate în perioada comunistă și încă există nesiguranța încasării banilor într-o perioadă rezonabilă de timp. Deținătorii trebuie să își valorifice punctele, fie că vin la noi, fie că preferă să ceară conversia în numerar, din partea statului" declară Ovidiu Fer, reprezentatul Alpha Quest în România. Detaliile ofertei pot fi consultate [aici](#).

Alpha Quest a realizat peste 300 de tranzacții de preluare de puncte de despăgubire, iar portofoliul său, anterior demarării ofertei publice, cuprindea circa 150 de milioane de puncte.

Fondul de investiții, înregistrat în Malta și reglementat de autoritatea

financiară din această jurisdicție, vizează plasamente alternative și în acest moment se concentrează pe achiziția de puncte ANRP.

Echipa de coordonare, deși este tânără, are o experiență de peste zece ani pe piețele de capital. Ovidiu Fer a reprezentat în România Wood& Company, cel mai mare broker din regiune. A fost parte integrantă a echipei Wood&Co votată numărul 1 în Europa Centrală și de Est în cadrul Thomson Reuters Extel 2013.

Consultanța fondului de investiții Alpha Quest este asigurată de Vlad Neacșu. Acesta a fost timp de șase ani manager de portofoliu în cadrul Allianz Țiriac Pensii Private. Anterior a lucrat ca broker la Raiffeisen Capital.

Investitorii Alpha Quest, instituționali și persoane fizice, provin din Europa Centrală și de Est (nu se regăesc investitori români). Fondul estimează că va avea un randament mediu anual de 10%.

Intrarea investitorilor instituționali pe piața punctelor de despăgubire a dus la renașterea tranzacțiilor și chiar la o creștere semnificativă a prețurilor de vânzare. În primii ani de emisie, vânzarea se făcea chiar și la 20% din valoarea nominală, de un leu pe punct. Din 2017, deținătorii pot solicita achitarea primei tranșe în numerar de la stat, însă, până acum, nu au fost emise titluri de plată.